

Robot DINERBOT T10 společnosti KEENON Robotics získal cenu iF DESIGN AWARD 2025

17.3.2025 - | PROTEXT

Model T10, vybraný z téměř 11.000 přihlášek z 66 zemí, vynikal svou špičkovou interakcí dynamiky inspirované biologickými procesy s doručovací službou využívající umělou inteligenci. Plynule integruje hlas, dotyk a vidění a vytváří tak dynamický a intuitivní zážitek ze služby. Dotyk na jeho mechanismus na hlavě aktivuje citlivý pohyb hlavy a hlas, zatímco jeho detekce podnosu s umělou inteligencí zajišťuje bezproblémové vyzvednutí zboží tím, že automaticky zaznamenává jeho odběr a postupuje vpřed.

Model T10 je navržen pro navigaci v úzkém prostoru (59 cm) a umí se přesně vyhýbat překážkám. Je vybaven pokročilým systémem fúze senzorů se čtyřmi senzory stereovidění a LiDARem (dálkovým měřením vzdáleností nasazením laserové techniky) pro bezpečný a autonomní provoz. Je optimalizován pro automatické podávání potravin a nápojů ve stísněných prostorech. Dále je vybaven 23,8palcovou obrazovkou s vysokým rozlišením, která zlepšuje navádění při samovýběru i reklamu, takže je ideální pro restaurace, hotely, maloobchody a další. Výběr mechanismu na hlavě poskytuje možnosti přizpůsobení, aby odpovídalo různým potřebám brandingů (budování značky). Od svého uvedení na trh se zařízení T10 rozšířilo ve více než 60 zemích a regionech, včetně Německa, Francie, Spojených států, Turecka, Jižní Koreje, Thajska a Vietnamu, a pomáhá podnikům zefektivnit provoz a zvýšit efektivitu služeb.

Toto ocenění potvrzuje závazek společnosti KEENON Robotics vyvíjet inteligentní roboty zaměřené na člověka, které se hladce začleňují do moderního prostředí služeb. Spojením výjimečného designu s pokročilou technologií společnost pokračuje KEENON v tvorbě řešení, která zvyšují efektivitu, nasazení a provozní dokonalost v různých odvětvích.

Další podrobnosti o robotu DINERBOT T10 naleznete na webových stránkách iF DESIGN AWARD na adrese <https://ifdesign.com/en/winner-ranking/project/keenon-dinerbot-t10/676227> nebo na webových stránkách společnosti KEENON na adrese www.keenon.com/en/product/T10/index.html.

O společnosti KEENON Robotics

KEENON Robotics, vedoucí světový podnik v oblasti komerčních robotů a řešení ve službách, od roku 2010 je na čele trhu s pokročilými roboty v oboru služeb. Společnost využívá nejmodernější technologie v oblasti robotiky a cloud computingu a těší se důvěře podniků na celém světě. Společnost KEENON Robotics se snaží vytvářet hodnoty, podporovat inovace a přispívat k růstu tohoto oboru v různých odvětvích.

<https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/robot-dinerbot-t10-spolecnosti-keenon-robotics-ziskal-cenu-if-design-award-2025/2648465>